## 【道庁プレスリリース】

報道発表資料の配付日時 4月25日(木)午前10時00分

発 表 項 目 (行事名)	「北海道HACCP自主衛生管理認証食品ガイド(食の安全にこだわる 2024)」の作成について		
記者レクチャー	(実施日時)	発 表 者	
のお知らせ		発表場所	
概    要	道では、道産食品の安全性確保と衛生的付加価値の向上を図るため、平成19年から「北海道HACCP自主衛生管理認証制度」により、HACCP導入を推進しています。		
	今般、これまで認証を取得した食品や認証制度の概要を紹介する冊子「北海道HACCP自主衛生管理認証食品ガイド(食の安全にこだわる2024)」を作成しました。 道では、この冊子の活用により、消費者の皆様や量販店など食品流通関係の方々に対し、認証制度の一層のPRを行うこととしております。		
	北海道HACCP自主衛生管理認証マーク HACCP		
	冊子の内容は、「北海道HACCP 掲載しておりますので、ご覧くだる	さい。	・ジにも ・ジにも ・・ジにも ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
参考			

報道(取材)	道では、認証施設と食品の公表を通じて認証制度のPRに努めています。	
に当たって	食品事業者による自主衛生管理向上の取組を消費者等に広くお知らせする	
の お 願 い	ため、積極的な報道についてご協力をお願いします。	
他のクラブとの関係	同 時 配 付 (場所) 同 時 レ ク	

担当	保健福祉部健康安全局食品衛生課 (担当者:菊池・秋山)		
(連絡先)	T E L 011-231-4111 内線25-903・25-911 ダイヤルイン 011-204-5261		
	91 7N1 7 011-204-5261		